

06 Battle for Cosmos

Početni zaslon

4 vrste Besplatnih okretanja

4 transformacije / osnovne igre

Specijalni wild simbol

Osvojite do 6000x uloga!

Tablica isplata

WILD: Zamjenjuje sve simbole, osim scatter simbola.

SCATTER: Pojavljuje se na svim bubnjevima. Pokreće jednu od četiri igre Besplatnih okretanja.

Wild Knights

U igri se pojavljuju četiri različita Wild Knight simbola.

Kad se bilo koji od njih pojavi na bubnjevima, pretvara sebe i neke od susjednih simbola u specijalne wild simbole.

Svaki Knight ima vlastiti uzorak pretvaranja.

Smjer u kojem se na bubnjevima slažu uzorci je nasumičan.

Svi se uzorci na bubnjevima uvijek slože u cijelosti.

U jednom okretanju se na bubnjevima može pojaviti najviše četiri Knighta.

Ako se uzorci preklape, jedan wild simbol može biti dio nekoliko različitih uzoraka.

Wild Knightovi mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju, osim Red Knighta, koji se može pojaviti samo na bubnjevima 2, 3 i 4.

Knights Besplatna okretanja

3 ili više scatter simbola pokreću Besplatna okretanja. Automatska igra se automatski zaustavlja kad se uđe u Besplatna okretanja. Igraču će biti dodijeljena jedna od četiri različite vrste Besplatnih okretanja:

WILDOVI KOJI SE ŠIRE, UZ 12 BESPLATNIH OKRETANJA: Tijekom Besplatnih okretanja, Red Knight se širi preko cijelog bubnja. Svi dobici koji sadrže wild simbol množe se sa 3.

POVEZUJUĆI WILDOVI, UZ 15 BESPLATNIH OKRETANJA: Kad se više od jednog Green Knighta zaustavi na bubnju u jednom okretanju, napraviti će trag, a svi simboli na njihovom putu postaju wild simboli. Svi dobici koji sadrže wild simbol množe se sa 3.

HODAJUĆI WILDOVI, UZ 9 BESPLATNIH OKRETANJA: Kad se Pink Knight pojavi na bubnjevima, pomiče jedan simbol ulijevo u bilo kojem od dostupna tri reda u sljedećem okretanju. Besplatna okretanja se nastavljaju dok svi wild simboli ne nestanu s bubnjeva.

SKUPLJAJUĆI WILDOVI, UZ 7 BESPLATNIH OKRETANJA: Nakon što se pojave na bubnjevima, svi Blue Knightovi se skupe na brojaču iznad bubnjeva. Kad je skupljeno 3 ili više wild simbola, nasumično su razbacani po bubnjevima u sljedećem okretanju. Najviše 15 prikupljenih wildova može pasti u jednom okretanju, a onda se brojač vraća na nulu, čak i ako ih je prikupljeno više. Besplatna okretanja se nastavljaju dok se ne isplate svi wild simboli.

Klađenje

- Da biste se kladili na bilo koji dobitak, pritisnite tipku za klađenje.
- Zatim odaberite crvenu ili crnu kartu.
- Dobitak je udvostručen (x2) ukoliko je izbor crvena / crna točan.
- Na dobitke se možete kladiti do pet (5) puta.
- Mogućnost klađenja se može omogućiti / onemogućiti u postavkama.
- Klađenje nije dostupno za vrijeme autoplay opcije.

Dobitne linije

Pravila

Uložite na 30 fiksnih dobitnih linija.

Svoj ukupni ulog odaberite odabirom množitelja uloga po liniji.

Svi se dobici plaćaju s lijeva na desno. Isplaćuju se svi dobici na dobitnim linijama, osim scatter simbola.

Zbrajaju se dobici na različitim linijama.

Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj liniji.

Scatter dobici se množe s ukupnim ulogom kredita.

Svi isplatni simboli na liniji moraju se pojaviti na odigranoj liniji na susjednim bubnjevima, počevši s prvim bubnjem lijevo.

"Scatter dobici se pribrajaju dobicima na linijama."

Scatter dobici se isplaćuju za simbole koji se pojavljuju na bilo kojem položaju na bubnjevima, za bilo koji broj dobitnih linija.

"Dobici po linijama množe se s množiteljem uloga."

"Nagrade prikazane u tablici isplata množe se i povezane su s odabranim ulogom."

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Vrijednost RTP: 96.01%

Dodatno

Osvojili ste ** Besplatnih okretanja sa Collecting wild

Osvojili ste ** Besplatnih okretanja sa Walking wild

Osvojili ste ** Besplatnih okretanja sa Connecting wild

Osvojili ste ** Besplatnih okretanja sa Expanding wild